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ATA 010/2022 

6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e oito minutos, no dia 

quatro de Abril de dois mil e vinte e dois (04/04/2022), o presidente Alcides Borges 

Saldanha, declara aberta a sexta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e dois 

e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede à 1ª secretária, vereadora 

Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, 

conforme enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata 

em votação e é aprovada por unanimidade. Pede à 1ª secretária que proceda a 

leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 016/2022 - vereador Ataíde de 

Albuquerque. Ofício n.º 013 e 014/2022 do Departamento de Licitação do Executivo 

Municipal. Projeto de Lei n.º 009/2022 do Executivo Municipal com a súmula: Dispõe 

sobre a consolidação municipal referente a feriados, datas comemorativas e eventos 

turísticos, institui o calendário oficial de eventos e datas comemorativas do Município 

de Santa Maria do Oeste e adota outras providências. O presidente informa que as 

proposições e as atas ficam disponíveis no site da câmara. Convida o Assessor 

Jurídico Dr. Rodrigo Cordeiro Teixeira, para fazer uso da palavra. Inicia falando 

sobre a viagem feita a Brasília, por esse assessor jurídico e o presidente da casa. 

Fala que não é a primeira vez que se viaja a Brasília para buscar recursos e resolver 

problemas, e que muitos recursos ficam travados por problemas que só 

tecnicamente pode se trabalhar. Fala que foram conquistados dois tratores, para 

atender a comunidade do Banco da Terra e São Manoel. Comenta também que está 

com problema de liberação em Brasília por conta de um plano de metas feito pelo 

Executivo. Dentro desse plano de metas foi publicado a autorização da união para 

que esse plano fosse seguido, que teve parecer favorável e também publicado, e um 

técnico desavisado travou o pagamento, que foi algo que já foi licitado por essa 

gestão e estava pronta pra entrega. Comenta sobre uma fala do Executivo no 

começo do mandato em ter outro Colégio, e diz que foram no FNDE para entender 

como funcionava os projetos para colégios. Lê o oficio n.º 82/2022, enviado pelo 

deputado Pedro Lupion, sobre uma emenda pelo relator RP9 para a municipalidade 
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no valor de 400 mil reais destinada ao custeio de serviço de atenção primária de 

saúde básica. Diz que já está autorizado o valor e que é oriundo desta viagem, diz 

que a viagem valeu a pena, já que trouxeram recursos. Fala que uma imprensa gerou 

discussão em Pitanga em decorrência da viagem, mas pelo fato de interesse político, 

e não pela cidade. Complementa dizendo aos vereadores que continuem lutando e 

buscando pelo município. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE:  O presidente 

cede a palavra para o vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia falando sobre a 

cobrança dos bueiros do pessoal da comunidade de Reservado, diz que em 

decorrência das chuvas, o mesmo ainda não foi feito, mas assim que se estabilize o 

secretário responsável irá dar andamento ao serviço. Cumprimenta o presidente da 

casa e o Dr. Rodrigo pela viagem em Brasília, e que emenda contribuirá muito com 

o município. Fala também sobre a necessidade de terreno para ser feito novas 

construções, se virem a se concretizar. Fala sobre a viabilidade de estar fazendo 

uma casa para as pessoas que moram no interior pernoitar, em dias que tiverem 

consultas médicas para que não precisem sair de sua casa de madrugada. Comenta 

também sobre a participação da população das audiências públicas, pede mais 

atenção e mais tempo para a organização, para que as pessoas possam tirar suas 

dúvidas. Deixa livre a palavra para a vereadora Daniela Kunrath da Luz: Parabeniza 

a secretaria de esporte, o secretário Jorlei e o Prefeito Oscar que tiveram a iniciativa 

da abertura da escolinha de futsal e voleibol. Diz que em conversa com o Jorlei, já 

foram inscritos 68 alunos de 6 a 14 anos e 58 alunos de 15 a 17 anos, já em 

treinamento para uma competição em Jardim Alegre. Diz que em breve o professor 

estará indo até as comunidades para fazer o treinamento das crianças que podem 

ter mais dificuldade em estar vindo a cidade para treinar. Cede a palavra a vereador 

João Alex Damião: Passa a palavra. Deixa livre a palavra à vereadora Mariely 

Pereira Moreira: Inicia parabenizando a secretaria de esporte pele escolinha de 

futsal e voleibol. Explica sobre um reunião que tiveram com a secretária Nilcéia e a 

diretora da creche Ivete, sobre a síndrome da mão, pé e boca, que não é uma doença 

grave, mas que é muito transmissível. Diz que uma sala da creche está com um surto 

grande, e a opção foi de fechar a creche durante uma semana onde será feita a 

higienização, retornando na próxima semana. Pede a atenção da população, em 
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respeito da dengue, para que façam a limpeza de seus pátios e terrenos e assim 

estar evitando uma pandemia de dengue. Fala que estiveram em reunião com o 

conselho da dengue, vigilância sanitária, meio ambiente, agentes comunitários, para 

resolver o que será feito. Fala que estão projetando um trabalho para ser aplicado 

nas escolas públicas. Faz uma indicação para a criação de um conselho para a 

droga. Deixa livre a palavra ao vereador Tiago Variza: Comenta sobre a viagem do 

presidente, e fala que o recurso compensa todo gasto. Fala sobre o aviso de licitação 

do rolo, diz que é uma excelente notícia, já que o mesmo contribui muito na melhoria 

das estradas. Fala também sobre a indicação feita para o reparo nas estrada do Rio 

Bandeira e na comunidade das Queimadas, de que as máquinas estão lá, mas em 

decorrência das chuvas, não finalizaram o trabalho. Comenta sobre entrega do 

veículo sedan pelo deputado Hussein Bakri para a assistência social, que foi um 

recurso adquirido pelo Valdir Cordeiro no grupo Republicanos. O presidente Alcides 

Borges Saldanha, fala sobre a viagem feita a Brasília, e diz que fica feliz da 

imprensa estar lembrando e repostando as fotos, para comprovação de que foi feita 

a viagem. Parabeniza o Cordeiro pela aquisição do carro. Declara aberta a ORDEM 

DO DIA. Coloca em discussão o Projeto de Lei n.º 007/2022 - Executivo Municipal. 

Súmula: Dispõe sobre a aquisição e fornecimento de absorventes higiênicos para 

alunas da rede pública de educação e mulheres em estado de vulnerabilidade social. 

Deixa livre a palavra. O vereador Aguinaldo, fala que o mérito do projeto é da 

vereadora Mariely e do executivo, pelo projeto estar sendo votado. A vereadora 

Mariely agradece ao executivo por ter atendido seu pedido. Fala que existe um grupo 

nas redes sociais, que é das procuradorias do Paraná, diz que lá eles fazem as 

sugestões das coisas que estão acontecendo e ali debatem e vão lançando as ideias 

do que se deve lutar pela saúde da mulher. Comenta que depois de aprovado o 

projeto, principalmente as meninas adolescentes, poderão estar vindo normalmente 

para a aula e aproveitando as atividades. O presidente coloca em votação o Projeto 

de Lei n.º 007/2022 e é aprovado por unanimidade.  Declara aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE: O vereador João Alex, fala que fica feliz com a licitação do 

calçamento da rua Pedro Eurich. Dá os parabéns também ao executivo pelo rolo 

compactador. O vereador Aguinaldo fala como é bom elogiar as aquisições, 
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licitações que o município está adquirindo. Parabeniza o secretário de esporte, que 

está tomando as ações para que o esporte seja desenvolvido no município. A 

vereadora Mariely pede a atenção a secretaria de urbanismo ou do secretário de 

obras para fazer o reparo na rua principal de São Manoel, próximo a escola, pois os 

alunos tem queixas de que estão chegando muito sujos, devido as poças de água 

que se forma nos dias de chuva. Sugere que seja feita uma vala. O vereador Alcides 

pede ao executivo que a emenda conseguida em Brasília seja investida na saúde do 

município. Declara encerrada a sessão. 

        

 

____________________        ____________________      ___________________    

Alcides Borges Saldanha               Tiago Variza                    Mariely Pereira Moreira 

           Presidente                           Vice-Presidente                 Primeira Secretária 

 

 
 
 

____________________    ____________________     _______________________    

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________   ___________________   ________________________      

Jauri Fernandes de Abreu     João Alex Damião          Laurinda Lopes Damião   

                Vereador                     Vereador                                Vereadora             


